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5月22日—24日，学校将迎来本学期第三批次学生自愿错峰返校。为做好第三批次学生返校后全校整体教学工作安排，确保各项教学工作顺利有序开展，特制定本方案。
一、总体要求
1.各教学单位要提高政治站位，高度重视，根据疫情变化和教学实际，提前制定本科生返校复课教学工作方案。
2.各教学单位要根据本方案合理确定教学工作的时间、形式、地点和考核办法，同时要注意各个教学环节之间的顺利衔接。
3.按有关防控要求，要严密做好教学与生活场所的消杀、卫生、安全、网络等保障工作，同时要细致做好师生的健康监测与防护工作。
二、毕业生教学工作安排
（一）教学进程安排
毕业生6月下旬离校。6月15日前完成毕业设计（论文）答辩、毕业与学位授予资格审核、学士学位评定等工作。
（二）毕业设计（论文）后期工作安排
1.进度安排
（1）5月28日前，各单位毕业设计（论文）答辩工作安排报教务处。
（2）6月4日-14日，毕业设计（论文）集中答辩，15日前完成成绩上报。
（3）6月19日前，完成校级优秀毕业设计（论文）推荐。
（4）6月22日前，完成校级优秀毕业设计（论文）评审。
（5）6月30日前，完成毕业设计（论文）的归档、总结等工作。
2.毕业设计（论文）答辩
毕业设计（论文）在答辩前均需查重，查重率合格后方可参加答辩。各单位于答辩前3天将答辩安排告知学生与相关人员。
（1）答辩形式
已返校的毕业生原则上采用线下现场答辩方式进行，要求与往年保持一致。按照疫情防控要求选择地点，做好通风、卫生等防控准备，分批、分期组织进行。未返校的毕业生，采用线上答辩方式进行。
①软件要求：软件功能稳定、操作简单易用、支持共享屏幕在线播放PPT、可在线共享文件等。可采用腾讯会议、钉钉、QQ等平台进行。具体要求如下：
②答辩小组成员和学生须提前熟悉线上平台的使用方法。建议在答辩前1天，组织师生进行一次模拟演练。
③答辩的学生必须是在单独空间独立进行答辩，建议答辩小组成员和秘书安排在一起，以便于讨论、投票和评分。答辩视频原则上需全程录像备存。
④答辩秘书做好会议记录和答辩记录。
3.其他教学安排
（1）课程补考
补考统一安排在5月23-24日进行，如有特殊情况，请各学院教务办与教务处考试中心协调处理。
（2）课程重新学习
因重新学习选课时间延后等特殊原因造成辅导答疑时间不足的，各教学单位应组织任课教师采取单独辅导等方式确保课程重新学习质量。同时，考虑到今年疫情防控的特殊性，在不降低要求的前提下，毕业生的重新学习考试安排在5月31日前完成。
（3）公选课选修
以线上教学为主，返校过渡期结束后可在满足疫情防控的前提下开展部分的线下教学，如辅导答疑等。
（4）计算机应用能力测试
鉴于因疫情影响上半年全国计算机等级考试已取消的特殊情况，学校在5月30—31日面向应毕业生组织一次校计算机应用能力测试，具体考试安排提前三天公布。    
4.不符合返校条件毕业生的教学安排
对于不符合返校条件的毕业生，各教学单位要深入细致地做好服务工作，并提前制定课程考试与毕业设计（论文）答辩等教学环节的替代方案。
涉及课程考核，如符合远程考试软硬件要求的，可专门安排监考教师与线下考试同步进行，远程考试的监考教师与考生，均需要在考前熟悉远程考试操作流程与工作要求，提前做好测试，并准备好突发情况的解决方案。如不符合远程考试要求的，请相关教学单位与学生所在学院协商制定考试方案，妥善处理不符合返校条件毕业生的课程考试。
三、非毕业班教学工作安排
（一）返校期间、端午节教学安排
第三批次学生自愿错峰返校时间为5月22日—24日，期间线上教学不停课，因返校错过的教学内容可单独联系任课教师辅导。涉及学生较多的，任课教师可自行安排调课。
非毕业生端午放假与国家安排一致，6月25—27日放假，6月28日补上6月26日的课。
（二）教学工作安排
1.教学进程安排
本学期原则上不延长，按正常校历执行教学任务。第20周完成2019级学生转专业工作。
2.理论课程
按原定的教学时间和要求继续采取线上教学方式进行，在满足疫情防控要求的前提下，在做好师生个人防护的基础上，可进行线下辅导、答疑。同时继续加强保障服务与过程监控，确保线上教学质量。
3.实验实训类课程
（1）在学生返校后过渡期内，在满足疫情防控要求的前提下，优先安排实验实训环节，必要时线上理论课程可以暂停。课程开设应分期分批组织开展。
（2）根据本单位实际（学生返校人数），统筹考虑本学期、下学期教学任务，本学期确实不具备开设条件的实验实训类课程，必要时可调整至下学期进行。
4.学生创新项目及学科竞赛工作
各单位要做好新一轮国家级、省级大学生创新训练计划项目的推荐与遴选，准备2019年省级大学生创新创业训练项目的结题工作。稳步推进学科竞赛工作，根据竞赛年度计划认真谋划参赛方案，挖掘培育优秀项目，加强对参赛学生团队的培训指导。
5.课程重新学习
（1）在已经完成线上预报名的基础上，各教学单位及时协调落实好教学任务，组织学生在线开展重新学习。
（2）因重新学习选课时间延后等特殊原因造成辅导答疑时间不足的，各教学单位应组织任课教师采取单独在线辅导等方式确保课程重新学习质量。
6.公选课选修
根据选课公告的开课时间开展在线教学，做好过程性考核，保证课程学习线上线下实质等效。
7.教材发放
学生用教材在教师指导下根据学生个人需求自愿购买，教材费用由书商按招标折扣与学生直接结算。
（1）已返校学生根据学校安排的时间表，在做好个人防护的基础上，以班级为单位错峰到教材分发点自愿购买。
（2)未返校学生根据教材科通知，提供自愿购买教材信息和邮寄地址，由书商直接寄发。
8.课程考核
根据学校在线教学进度安排并结合疫情防控工作实际，非毕业班学生课程考核工作调整如下：
（1）任课教师需因课制宜，创新考核方法，可以试卷类考试或非试卷类（大作业、小论文、技术报告等）考试，试卷类考试可以采用闭卷或开卷。具体考核方式由各学院指导任课教师根据教学要求和课程特点确定，优先考虑在远程分散条件下更能保证考核信度和效度的方式。
（2）本学期开设的课程和上学期开设有补考的课程，可结合课程实际情况采用远程考试等形式进行课程考核。特殊情况无法进行远程考试的课程，可由任课教师申请在学生返校后进行现场考试（考试时间另行安排）。本学期考试课程期末集中考核时间为6月29日—7月5日，由教务处集中安排考试时间。各教学单位需要做好各类课程考试安排的统计汇总，并及时发送到教务处考试中心备案。
（3）学校将组织在线教学专家组研究建议远程考试的组织方案供任课教师参考，学校也将组织开展远程考试相关培训工作。
（4）有毕业生重新学习的课程，如5月25日前结束的可采取跟班考核，5月26日以后结束的应单独安排考核。毕业生重新学习课程成绩须于5月31日前录入教务管理系统。
（5）各教学单位应组织任课教师积极研究完善课程考核方案,按人员配备要求并结合课程实际情况安排主（监）考。各教学单位应组织开展各种形式的教育活动，严明考试纪律，抓好学风建设。
（6）学生考试的时间和要求等考核安排由各教学单位组织任课教师负责通知到位。学生应自觉遵守考场纪律，杜绝作弊等考试违纪行为。主动做出诚信承诺，并积极配合主（监）考老师开展监督工作。
（7）在线教学过程中受网络、设备等客观条件影响严重，无法达到预期学习效果的学生，可提出缓考申请。经学生所在学院审批，任课教师同意后报教务处备案，延迟至返校后参加考核。
（8）考试的命题需符合学校考试工作管理办法要求。远程考试的试题、答卷及成绩登记记录等需归档保存，同一课程的全部考试资料应统一保存。
四、往届毕业生返校考试工作
根据疫情防控要求，已报名选修课程的学生暂时不能进校，需要跟随选课教学班参加重新学习，课程考试与教学班同步进行。
五、未尽事宜视疫情防控情况研究确定后另行通知。


教务处
                                       2020年5月20日
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