中铁建电气化局集团轨道交通器材有限公司

    中铁建电气化局集团轨道交通器材有限公司位于江苏省常州市武进区，总投资3亿元人民币。引进世界知名企业德国力倍公司的整套技术，覆盖了高速铁路接触网零部件的所有产品，接触网零部件年产能力达到3000条公里，H型钢柱30000根。
　  公司先后被评为常州市和江苏省高新技术企业。在持续完善先进技术的基础上，不断完善现有工艺，开发新产品，目前，已拥有2项发明专利，32项实用新型专利、14项外观专利。同年，江苏省社会信用体系建设领导小组办公室为企业发放“江苏省企业信用管理贯标证书”。2013年，被常州市企业信用(合同)评审委员会评选为常州市AAA信用企业，同年被江苏省工商行政管理局授予“重合同守信用”企业。多年来，公司多次受到社会的肯定和好评，连年获得地方政府颁发的年度安全生产先进单位、年度科技工作先进集体、年度人才引进先进集体等殊荣。
　　公司与铁科院、铁道部产品质量检验监督中心、北京有色金属研究院 、清华大学、北京交大、西南交大、南京大学、东南大学、同济大学等科研机构、高等院校有着长期的合作。
　　公司测试中心由铁科院接触网检测中心协助建造，承担着高速铁路接触网零部件全部技术指标的检测试验，能够完成光谱、X射线探伤、常规静强度、大型接触网零部件框架、液压多工位疲劳、低温及超低温接触网零件强度、完全模拟实际安装状态的中心振动及最先进的移动式振动、短路及电热循环等实验。该中心现已完全达到国家级检测水平，现为国家轨道交通电气化与自动化工程技术研究中心常州分中心，清华大学电机系、自动化系科研实验基地，同济大学铁道与城市轨道交通研究院科研实验基地。
　　一直以来，公司遵循“诚信、守诺、合作、共赢”的经营理念，坚持创新贡献精品，产品质量获得客户一致好评;2009年获得质量管理体系、环境管理体系和职业健康安全管理体系三大管理体系认证证书;2010年获得前铁道部颁发的接触网零部件《铁路运输安全设备生产企业认定证书》和H型钢柱《铁路运输安全设备生产企业认定证书》;2011年取得了7大类86种产品和H型钢柱的CE认证。已成功为京九南电气化铁路改造、北京西枢纽、哈大高铁、京石武高铁、宁杭高铁、厦深客专、盘营高铁、广西沿海客专、大西客专、西宝高铁、成灌铁路、汉宜铁路、宁安铁路、苏州地铁、兰新二线、贵广客专、青荣城际铁路、中南部通道等多条线路提供产品，产品质量得到客户一致好评。
常州嬉戏谷有限公司

    环球动漫嬉戏谷乐园，位于常州市武进太湖湾旅游度假区内；一座国际动漫游戏体验博览园，颠覆传统，突破创新，定位鲜明，以满足逾4亿中国互联网用户的庞大娱乐需求为目标，以更适合未来前往的体验型公园为前瞻，与世纪品牌“迪斯尼”及“环球影城”形成差异，注重现代数字文化互动体验，给世界一个全新主题。

    环球动漫嬉戏谷，以“动漫艺术、游戏文化”为主题，将超前的数字娱乐和高科技术完美融合，通过游戏虚拟场景局部实景化的手段，将一个从未有过的、神秘未知的、超越现实的“奇幻世界”带入现实！你，将以主角的身份，在现实中演绎“穿越奇幻世界”之神话传奇。

环球动漫嬉戏谷拥有中国大陆唯一、世界第二座天幕影院“天幕幻想”和亚洲第一的360度环形过山车“云之秘境”、亚洲最高最长最快的飞行式过山车“撕裂星空”在内的近30余个体验游乐项目。

常州环球动漫嬉戏谷凭借对旅游产业的创新发展、鲜明的主题定位和突出的运营业绩荣登“中国十大高端旅游品牌”行列，常州环球动漫嬉戏谷在评选过程中，获得专家评审的一致肯定，最终脱颖而出，与“印象刘三姐”、“亚龙湾鸟巢度假区”等旅游品牌共同成为“中国十大高端旅游品牌”。嬉戏谷通过独特的定位和差异化的发展道路，将休闲旅游与主题文化相融合，已先后获得“中国少年儿童动漫活动体验基地”、“全国电子竞技运动基地”、“中国创意产业最佳园区”、“韩国游戏文化交流中心”、“江苏省科普教育基地”等荣誉称号。

江苏博隆环保设备有限公司

江苏博隆环保设备有限公司坐落于交通方便、风景秀丽、物产丰富的太湖之滨，地处工业发达的长江三角带，是专业生产环保设备、酸洗设备、酸雾设备及钢管在线内外壁脱脂设备产品的企业。自公司创办以来始终坚持技术创新、机制创新和管理创新，使企业走上全面、协调和可持续发展之路。

公司是集科研、设计、制造、安装、运行、维修为一体的经济实体，为实现专业化研发、多元化开发，公司吸纳并培育了一大批经过长期实践锻炼的高中级管理科技英才及熟练的技术工人。公司现有员工398人，其中中高级管理人员16人，高级技术人员12人，中级技术人员24人。

公司主营项目包括：生活污水处理、工业废水处理和大气污染防治设备，以及各种酸洗设备、酸雾处理设备、废酸回收成套设备、钢管在线内外表面脱脂清洗设备,并得到广大用户一致好评，尤其是在工业废水、生活污水的项目运行方面更是取得了令人瞩目的成绩。

公司具有完善的质量体系和管理制度，取得环境污染治理设施运营资质（生活污水处理一级、工业废水处理一级）和机电设备安装工程专业承包二级资质，并通过了ISO9001：2000质量管理体系认证同时也通过了ISO14001:2004环境管理体系认证、GB/T 28001-2001职业健康安全管理体系认证。在企业开拓发展过程中，我们将不断加快技术创新、优化产品结构，凭借大家的智慧和努力，以最新的技术和最科学的管理来创造企业的辉煌。
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江苏中领五金科技发展有限公司隶属江苏中领控股集团，位于美丽富饶的太湖湾旅游度假区，距无锡市区仅10公里，锡宜高速入口处，交通极其便利。目前占地面积31000平米，现代化标准厂房23000平米。

公司是主营业务：各类家居防盗门锁、超C级防盗锁芯，室内门锁、监狱锁，枪柜锁，以及家居、酒店系统智能门锁的研发、生产、销售及服务；各类五金、车辆、机械、纺织机等零部件的生产加工。

公司产品目前主要出口美国，澳大利亚，欧洲，东南亚区域，当前年营业额约1.5亿人民币，业务量每年呈递增趋势。

公司拥有一支优秀管理及技术研发团队，并与澳大利亚CHIP电子开发有限公司、国内领先的物联技术开发公司，建立了捆绑式合作关系，在电子智能锁具研发方面具备强大的技术力量。公司一直持续招揽行业精英，确保永远立于不败之地。

公司不断引进各类先进自动化数控设备，3轴/4轴/5轴CNC加工中心，数控车床，CNC车铣复合机，具备车、磨、铣、钻，冲压，锌合金热室压铸，打磨等各类机加工工艺数控设备。锁具建立了标准化的测试中心，实时监控过程品质。

公司通过ISO9001：2008质量管理体系认证。

并荣获各类荣誉：

信用等级  A A A ；

江苏省放心消费先进单位；

先进民营业企业；

中国信用企业认证体系示范单位；

中国五金制品协会会员；

中国安全防范产品行业协会会员；

中国五矿化工进出口商会会员单位；

公司坚持“超先、自立、坚韧、致信”的企业精神，本着“质量第一、客户至上、精益求精、开拓创新”的经营理念，竭诚为顾客提供一流的服务！

常州市华瑞焊割机械有限公司

常州市华瑞焊割机械有限公司（原常州市华瑞焊割器材有限公司）地处太湖旅游度假区，占地3.2万平方米，现有员工200余人，是中国焊割机械及配件行业的领跑者。

   心善天下，志在高远。自1985年创建以来，华瑞始终以“为振兴中华民族工业而倾尽全力”为使命，以“诚信正直、勇于负责、用心专注、学习精进”的核心价值观为指导，不断的提高科技研发能力与质量管理水平，向世界客商提供具有国际先进水平的焊割产品，努力将“华瑞”打造成为国际知名品牌。

 业精于专，功成于勤。华瑞专业研发与制造CO2焊枪、氩弧焊枪、等离子切割枪及配件。焊枪年产量超过250,0000套，导电嘴年产量超过15，000，000件。华瑞品质稳定、服务周到，产品曾先后通过ISO9001、CCC、IEC、CE、ROHS认证及认可，可配套世界各国的品牌产品。至今，华瑞以于数家世界500强企业和多家国际焊割行业顶级公司建立了深厚的业务关系，并以优良的品质和完善的服务体系博得了用户的一致好评。

江苏惠斯通机电科技有限公司
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